



張衛健出演的《大帥哥》都令人津津樂道。

香港文匯報訊(記者凡文)被馬浚偉(馬仔)尊稱為「大師兄」的張衛健,日前應邀任《緣來自咖啡》電視節目嘉賓,接受馬仔訪問。馬仔與大師兄特別投契,因他倆有很多共通點,都要面對困難、傷痛,經歷過去至親,而他覺得大師兄一直保持大愛精神,關顧身邊每一個人,更是難能可貴。

跟「大師兄」很多共通點

馬浚偉讚張衛健有大愛精神

張衛健與馬仔難得碰頭,邊品嚐馬仔親自調弄的「美味咖啡」,邊分享彼此工作和人生的難忘經歷,實美事也!馬仔說:「好開心邀請到大師兄出席,一直以來非常佩服他的精力、毅力以及對藝術創作的認真和專業,是我的學習榜樣,希望自己也能夠像他那樣,永遠不會停止、永遠進步。」他說大師兄在演藝圈的成就有目共睹,由歌手起步,到《西遊記》、《大帥哥》等,每次都有驚喜。作為演員,看得出他花很多心思去鑽研每一個角色;作為歌手,他是如何研究、沉澱去唱好每一首歌。

「大師兄不久便會有一首經典歌,他那首《身體健康》,我經常會唱呢!」

張衛健愛看心靈雞湯書

在整個訪問過程中,兩兄弟喝咖啡聊天,言談甚歡,張衛健覺得馬仔的待人處事態度,跟他當年頗為相似,故此特別投契。他說:「馬仔多才多藝,甚有才華與涵養,感覺和我很相似。我自小愛看心靈雞湯類的書,不太喜歡看理論性的,有些『阿媽是女人』的感覺。」不講不知,原來張衛健喜歡那種「針拮到

肉知道痛」、有血有肉的分,覺得《緣來自咖啡》就是這樣的一個節目,非但當事人有相同的切身感受,觀眾亦都會產生共鳴,可謂各得其所。

馬仔表示,其實他和大師兄有很多共通點,都要面對困難、傷痛,經歷過去至親,他覺得大師兄很勇敢,有勇氣承擔且處理得非常優秀,更一直保持大愛精神,關顧身邊每一個人,實在難能可貴。馬仔坦言這個訪問好感動,非常感謝大師兄分享,相信大家欣賞過後必有得着,更懂得感恩,珍惜身邊的人。



馬浚偉(左)與張衛健(右)特別投契,因他倆有很多共通點。



張衛健品嚐馬浚偉親自調配的咖啡。



洪金寶近照顯消瘦

香港文匯報訊(記者阿祖)譚詠麟(阿倫)日前於社交平台上載兩張與「大哥大」洪金寶的合照,枱面上放滿美食,各人都食到豎起大拇指!阿倫大讚洪金寶手勢了得:「今日洪大哥親自下廚整幾味拿手小食,真係好食到呢……」但網民的焦點卻在於現年68歲的洪金寶暴瘦「縮水」了不少,相中所

見阿倫還要比洪金寶「大隻」,不過可能是角度問題,另一張大哥大側面的合照,見他確實清減了,但仍有肉地,而且笑容滿面,相當精神。

洪金寶因近年膝蓋問題曾入院開刀,一度要坐輪椅及拐杖休養,他亦為了健康進行減肥計劃,開始注重飲食健康。

阿倫(右)大讚洪金寶(右二)手勢了得。

香港文匯報訊(記者阿祖)謝雪心(心姐)昨日出席《降魔的》的士團消毒清潔車廂大行動,心姐笑言自己的座駕也未清潔,便來了支持該活動,她指這義工的士團,義務幫助殘疾人士或校巴清洗,甚至為有需要家庭上門清潔U型渠位,而心姐更在一所五千呎的社區中心試用過一部納米霧化消毒機,效果相當不錯。



心姐落手落腳幫忙清潔。

談到《降魔的2.0》進入結局篇,心姐表示一開始播出時心裏忐忑又享受,想知觀眾的反應,但眨眼間又到了結局篇,她希望未來再放寬「限聚令」,可以齊人吃飯聚會一次。提到劇中將要與兒子「豪仔」胡鴻鈞分離,心姐說:「兩個兒子鬥,我不忍有損傷,但一定只留一個,這個激動位真的撕心裂肺,哭到要窒息,我拍到個人癡住了,好辛苦才抽離到!」不過心姐指馬國明和胡鴻鈞兩個乖仔也不停哄她開心,因這場戲是在去年的母親節拍攝,兩個兒子就買了蛋糕和咖啡捧到面前祝她母親節快樂,所以之前胡鴻鈞受傷入院,也真的像媽媽般擔心他。

張藝興雷佳音袁泉攜手演新劇

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報道)當代都市題材電視劇《落花時節》昨日公布主演陣容。此次,雷佳音、袁泉與張藝興將共同攜手,展現出現代社會和家庭中個體所面臨的「生之困」。張藝興在微博表達了對該劇的期待:「寧恕,請多指教」;雷佳音與袁泉亦都轉發新角色劇照,並發出了問候與期盼。據悉,該劇將於近期開機拍攝。

《落花時節》改編自阿耐同名小說,講述了簡宏成(雷佳音飾)與寧宥(袁泉飾演)分離多年重逢後,共面生活的瑣碎與殘酷,化解世仇矛盾,堅守坦蕩胸懷的故事。大學校園內,簡宏成追求同鄉的寧宥,本以為這是一對歡喜冤家,兩人之間卻隔著因上一輩而結下的家深仇,知道真相的寧宥瞞著簡宏成斬斷情絲,兩人的感情還未結果就已凋謝;寧宥的弟弟寧恕(張藝興飾)看似有為青年,卻在幼年因受到簡家姐姐暴力傷害,留下難以磨滅的身心陰影,暗中積蓄力量向簡家復仇……



張藝興

袁泉

心姐積極參與清潔車廂大行動

湯洛雯自言靠「藕筍盤」



湯洛雯

香港文匯報訊(記者梁靜儀)湯洛雯(靚湯)昨日回電視城拍攝新劇《一笑渡凡間》,劇中飾演女捕快的她,表示全套劇難得有一個女裝打扮,這場戲講述她被人捉去扮靚,被譚詠麟見到,即時驚為天人。

33歲的靚湯近日被爆以首置名義擲4,500多萬元在馬鞍山購入豪宅,有樣有身家的她對於被指是「筍盤」、「白富美」,靚湯稱不敢當:「屋企人係筍盤,我都係綁住筍盤。」

目前單身的靚湯,被問到可有入邀她上遊船開派對?她笑說:「我唔曉得,拍外景日日曬已經好辛苦,放假都宅喺屋企瞓覺,追求者會飄過嚟,(可擔心追求者是為了你的財富?)咁又唔會,都係啱啱置業,全部都未供完,順其自然啦,現在大部分人都係遲婚,寧願遲結婚都唔想離婚。」她指媽咪不擔心她遲婚,只怕她未婚產子,由她十幾歲開始媽咪就擔心她和妹妹會「蝕底」,因為媽咪現幫她照顧四隻貓咪,不想太早淡孫。

陳曉華發胖7公斤憂上鏡

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳曉華昨日返將軍澳電視城為新劇《七公主》拍攝,全身黑色打扮的她表示,劇中的角色性格好斯文,但卻有兩種不同性格,其中一面相當陰沉,因此經常以一身黑衫打扮配合。她又稱為了演出一個性格比較惡的角色,都要盡量減少笑容,開工的時候會盡量提醒自己少一些笑容,亦盡量不會玩太多,有時更會躲在一角培養情緒。



陳曉華

問到她在劇中是否多動作戲?陳曉華表示動作戲不算多,她反而擔心上鏡顯得略胖不好看,她說:「選美嘅時候大約有50公斤,不過最近可能食得太多,足足肥咗7公斤,唯有做運動慢慢減,主要都係肥啲啲鬼單位,為咗盡快換返fit身形,唔使開工時我會跑步、打拳。」

陳偉琪酒駕罪成 被判停牌1年罰款5千

香港文匯報訊(記者李思穎)無綫處境劇《愛·回家之開心速遞》中飾演「細龍太」的陳偉琪(Vicky),去年10月酒後駕駛被捕,昨早她在3名律師陪同下到東區法院進行答辯,Vicky認罪後,被判罪名成立,判罰款5,000港元,停牌1年,另需自費修讀駕駛改進課程。

一身黑色打扮的Vicky,在庭上聽完法庭代表陳述案情後,她表示同意案情及認罪,裁判官判罪名成立,Vicky的代表律師向法官求情,指Vicky曾於2019年參加「世界表演藝術錦標賽」獲獎,又有參與慈善活動,而事件發生後在網上發文知道不應該酒後駕駛兼道歉,亦明白作為公眾人物必須樹立好榜樣。

法官有見她是初犯,考慮到她過往沒有定罪記錄,若然再犯便不會這麼好彩,最後判她罰款5千元、停牌12個月,在停牌最後3個月前,需自費修讀駕駛改進課程,Vicky要即場交出駕駛執照,其國際駕駛執照則限於14日內交回。

知錯反省 承諾不再犯

Vicky獲判罪後在法院門外接受訪問,她坦言總算鬆了一口氣,因受疫情影響令案件拖了一陣子,很開心終於告一段落,她形容心情好緊張又擔心,在法庭時坐立不安,但都會尊重法庭決定,她謂:「我已知錯和反省,永遠不會再犯,總之酒後一定不撞車,會少一些飲酒,其實也不關飲酒事,最重要是不酒後駕駛,現在事件告一段落,心情平伏過來,之後會專心工作,(會否慶祝一下?)剛度過生日(21日)時都有慶祝,不過當時案件未完結,總是忐忑不安,現在告一段落算是遲來的生日禮物,好多謝傳媒,朋友、公司所有人的支持,還有《愛·回家》的一班同事,(沒有多謝外籍男友?)唔好講呢啲,以後再講。」其後她承認二人在發展中。



事件終於告一段落,陳偉琪很开心。

蓋世寶愛犬剛離世 被唐韋琪刺激爆喊

香港文匯報訊(記者阿祖)唐韋琪、蓋世寶及新人張若希昨晚參與一個網上直播音樂騷,獻唱了不少經典兒歌。唐韋琪帶著愛犬出席,她表示特意要給蓋世寶一些安慰,因知道對方的愛犬剛於上周離世,蓋世寶即觸景傷情爆喊了出來,覺得唐韋琪帶愛犬來是刺激她才對。蓋世寶苦笑指唱兒歌是帶給大家歡樂,可惜現時她一點都不歡樂,心情反而很忐忑又緊張,所以覺得演出有一定難度。蓋世寶暫未打算再領養的問題,覺得一切也看緣分,而唐韋琪家中養了3隻狗,她都呼籲要支持領養流浪狗。



唐韋琪帶愛犬出席,蓋世寶觸景傷情爆喊。